

Na temelju članka 39. stavka 2. Zakona o sustavu državne uprave (Narodne novine, br. 150/11) i članka 95. Zakona o proračunu (Narodne novine br. 87/08) i Upute za izradu strateških planova za razdoblje 2012.-2014., ministar pomorstva, prometa i infrastrukture donosi

ODLUKU

o prijenosu ovlasti i odgovornosti za upravljanje proračunskim sredstvima osiguranima u Financijskom planu Razdjela 065, Glave 05 Ministarstvo pomorstva, prometa i infrastrukture za 2012. godinu

I.

Ovom Odlukom ministar pomorstva, prometa i infrastrukture prenosi ovlasti i odgovornosti za upravljanje proračunskim sredstvima u skladu s proračunskim načelima definiranim Zakonom o proračunu, za programe, aktivnosti i projekte utvrđene u Financijskom planu Razdjela 065, Glave 05 Ministarstvo pomorstva, prometa i infrastrukture za 2012. godinu.

Ovlasti i odgovornosti prenose se na zamjenika ministra zaduženog za ostvarivanje posebnih ciljeva i pomoćnike ministra zadužene za provedbu načina ostvarenja posebnih ciljeva iz Strateškog plana Ministarstva pomorstva, prometa i infrastrukture za razdoblje 2012.-2014. godinu.

II.

Raspored rashoda i izdataka Financijskog plana Razdjela 065, Glave 05 Ministarstvo pomorstva, prometa i infrastrukture za 2012. godinu, po programskoj, ekonomskoj i organizacijskoj klasifikaciji sadržan je u tablici u prilogu Odluke i njezin je sastavni dio.

III.

Odgovornim za upravljanje i kontrolu proračunskih sredstava raspoređenih za program 3101 Upravljanje na području prometne politike u iznosu od 161.043.000 kuna iz točke II. ove Odluke, imenujem zamjenika ministra Zdenka Antešića

Odgovornim za upravljanje i kontrolu proračunskih sredstava raspoređenih za program 3102 Razvoj i sigurnost željezničkog prometa, infrastrukture i žičara u iznosu od 1.630.195.751 kuna iz točke II. ove Odluke, imenujem zamjenika ministra Zdenka Antešića.

Odgovornim za upravljanje i kontrolu proračunskih sredstava raspoređenih za program 3103 razvoj i sigurnost cestovnog prometa i infrastrukture u iznosu od 3.133.296.880 kuna iz točke II. ove Odluke, imenujem zamjenika ministra Zdenka Antešića

Odgovornim za upravljanje i kontrolu proračunskih sredstava raspoređenih za program 3104 Razvoj i sigurnost pomorskog prometa i lučke infrastrukture u iznosu od 749.366.008 kuna iz točke II. ove Odluke, imenujem zamjenika ministra Zdenka Antešića.

Odgovornim za upravljanje i kontrolu proračunskih sredstava raspoređenih za program 3105 Razvoj i sigurnost unutarnje plovidbe, lučke infrastrukture i plovnih putova unutarnjih voda u iznosu od 82.997.264 kuna iz točke II. ove Odluke, imenujem zamjenika ministra Zdenka Antešića.

Odgovornim za upravljanje i kontrolu proračunskih sredstava raspoređenih za program 3106 razvoj i sigurnost zračnog prometa i infrastrukture u iznosu od 124.025.180 kuna iz točke II. ove Odluke, imenujem pomoćnika ministra Dana Simonića.

Odgovornim za upravljanje i kontrolu proračunskih sredstava raspoređenih za program 3107 Razvoj tržišta poštanskih usluga i elektroničkih komunikacija u iznosu od 5.110.000 kuna iz točke II. ove Odluke, imenujem pomoćnika ministra Dana Simonića.

Odgovornim za upravljanje i kontrolu proračunskih sredstava raspoređenih za program 3403 Zaštita okoliša u transportu u iznosu od 7.970.000 kuna iz točke II. ove Odluke, imenujem zamjenika ministra Zdenka Antešića.

IV.

Odgovornima za upravljanje i kontrolu proračunskih sredstava planiranih na potprogramima (aktivnostima i projektima) prikazanim u tablici iz točke II. ove Odluke, koja je njezin sastavni dio, raspoređenih Glavnom tajništvu, imenujem Dražena Ivanušeca, ovlaštenog za obavljanje poslova glavnog tajnika Ministarstva.

Odgovornima za upravljanje i kontrolu proračunskih sredstava planiranih na potprogramima (aktivnostima i projektima) prikazanim u tablici iz točke II. ove Odluke, koja je njezin sastavni dio, raspoređenih Upravi pomorske i unutarnje plovidbe, brodarstva, luka i pomorskog dobra, imenujem pomoćnika ministra Nikolu Mendrilu.

Odgovornima za upravljanje i kontrolu proračunskih sredstava planiranih na potprogramima (aktivnostima i projektima) prikazanim u tablici iz točke II. ove Odluke, koja je njezin sastavni dio, raspoređenih Upravi sigurnosti plovidbe, imenujem pomoćnika ministra Pericu Šolića.

Odgovornima za upravljanje i kontrolu proračunskih sredstava planiranih na potprogramima (aktivnostima i projektima) prikazanim u tablici iz točke II. ove Odluke, koja je njezin sastavni dio, raspoređenih Upravi cestovnog i željezničkog prometa, imenujem pomoćnika ministra Jasmina Krizmanića.

Odgovornima za upravljanje i kontrolu proračunskih sredstava planiranih na potprogramima (aktivnostima i projektima) prikazanim u tablici iz točke II. ove Odluke, koja je njezin sastavni dio, raspoređenih Upravi zračnog prometa, elektroničkih komunikacija i pošte, imenujem pomoćnika ministra Dana Simonića.

Odgovornima za upravljanje i kontrolu proračunskih sredstava planiranih na potprogramima (aktivnostima i projektima) prikazanim u tablici iz točke II. ove Odluke, koja je njezin sastavni dio, raspoređenih Upravi prometne inspekcije, imenujem pomoćnika ministra Jasmina Krizmanića.

Odgovornima za upravljanje i kontrolu proračunskih sredstava planiranih na potprogramima (aktivnostima i projektima) prikazanim u tablici iz točke II. ove Odluke, koja je njezin sastavni dio, raspoređenih Upravi za prometnu infrastrukturu, imenujem pomoćnika ministra Olivera Kumrića.

V.

Prenosim zakonske ovlasti za izdavanje naloga za plaćanje na teret proračunskih sredstava unutarnjih ustrojstvenih jedinica Ministarstva na pomoćnike ministra i glavnog tajnika Ministarstva, odgovorne za upravljanje i kontrolu trošenja proračunskih sredstava, kako je navedeno u točki II. i IV. ove Odluke.

VI.

Pomoćnici ministra i glavni tajnik Ministarstva dužni su osigurati vlastite evidencije radi kontroliranja i praćenja realizacije proračunskih sredstava za provedbu programa, aktivnosti i

projekata u okvirima proračunskih sredstava iz točke II, III. i IV ove Odluke te imenovati po jednu osobu i njezinu zamjenu, na razini uprave, odnosno sektora u radnu skupinu za financijsko upravljanje i kontrole, a čiji će zadaci biti propisani posebnom odlukom ministra.

VII.

Uprava za proračun i financije dostavljat će unutarnjim ustrojstvenim jedinicama izvješća o mjesečnom izvršavanju Financijskog plana, koje su ih dužne uskladiti sa svojim evidencijama.

Pomoćnici ministra i glavni tajnik Ministarstva će na godišnjoj razini pripremiti izvješće o rezultatima koji su ostvareni sredstvima namijenjenim za određene aktivnosti i projekte te isto dostaviti Upravi za proračun i financije za potrebe objedinjavanja.

Uprava za proračun i financije pripremiti će objedinjeno godišnje izvješće o rezultatima koji su ostvareni. Isto će usuglasiti s pomoćnicima ministra i glavnim tajnikom Ministarstva i tako objedinjeno i usuglašeno izvješće, dostaviti ministru do 15. veljače 2013. godine za cijelu proračunsku 2012. godinu.

VIII.

Ova Odluka, kao i tablica iz točke II. Odluke, koja je njezin sastavni dio i u kojoj je prikazan Financijski plan Razdjela 065, Glave 05 Ministarstvo pomorstva, prometa i infrastrukture za 2012. godinu po propisanim proračunskim klasifikacijama, će se usklađivati sa svakom izmjenom i dopunom Financijskog plana Ministarstva pomorstva, prometa i infrastrukture za 2012. godinu.

IX.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

KLASA: 001-01/12-04/01
URBROJ: 530-01-12-6
Zagreb, 20. ožujka 2012. godine.



MINISTAR
Zlatko Komadina, dipl.ing.